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Anzahl der Achsen 2

Leistung 121 KW / 165 PS

km Stand 37500 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug Peugeot Boxer

Motordetails Euro 6d-Final

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Leergewicht 2810 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (194x145)
Aufstelldach (200x140)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 403 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi4 (Gas)

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 100 Ah

Vorbesitzer 1

Farbe grau

TÜV neu, Gasprüfung neu, im Kundenauftrag

Mittelsitzgruppe

Doppelbett vorn, Doppelbett hinten,
Doppelbett quer, Aufstelldach (Doppelbett)
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g Knaus Boxstar Street 60 Years - Ein großzügig geschnittener Campervan mit 4 Gurtplätzen, 4 Schlafplätzen und

vollwertigem Badezimmer.
Zusätzlich zum Heckbett hat dieses Fahrzeug ein geräumiges Bett im Aufstelldach.

Fahrzeugstandort: 36129 Gersfeld (Rhön)
Bitte vereinbaren Sie für die Besichtigung des Fahrzeugs vorab einen Termin.

Dieser Knaus auf Citroen Jumper Basis mit 165PS und Schaltgetriebe bietet komfortables Reisen für entspannte
Fahrten und tolle Erlebnisse.

Das Fahrzeug kommt aus erster Hand und präsentiert sich optisch. wie auch technisch in einem sehr guten Zustand.
Das Fahrzeug ist zusätzlich zur reichhaltigen Ausstattung des 60 Years Sondermodell mit einer Lithiumbatterie
und einer Anhängerkupplung ausgesatttet.

Detailfotos sowie weitere Auskünfte gerne auf Anfrage. Weitere Hinweise für internationale Käufer am Ende der
Anzeige.

Highlights:

– Mehrwertsteuer ausweisbar

– Gepflegter Zustand aus 1. Hand

– TÜV und Gasprüfung vor Übergabe neu

– letzte Inspektion gerade im Juni 2026 gemacht

– Lithiumbatterie 100AH

– Aufstelldach

– Anhängerkupplung

– Verdunkelung Fahrerhaus und Aufbau

– Truma Mono-Control mit Gasfilter und Crashsensor

– Radio mit Navi, Carplay etc.

– Winterreifen auf Alufelgen

– Markise

Fahrerhaus und Fahrkomfort:

– Klimaanlage

– Rückfahrkamera

– HeadUp-Display

– Navigationsradio mit MP3/Bluetooth-Freisprecheinrichtung

– Multifunktions-Lederlenkrad und -schlatknauf, höhenverstellbare Lenksäule

– Fahrerhausverdunklungs-System

– Tempomat

– Außenspiegel elektrisch

– Pilotensitze; Fahrer- und Beifahrersitz drehbar

– Elektr. Fensterheber

Interieur & Komfort

– Gasheizung Truma Combi 4 mit Umluftgebläse

– Vollwertiges Bad Bad Fenster und Dusche

– Verdunklungsrollos/Moskitonetze an allen Fenstern und Türen

– 2Flammkocher

– Kühlschrank mit Gefrierfach

Multimedia, Elektrik:

– Lithiumbatterie 100AH

– Truma Mono-Control mit Gasfilter und Crashsensor

– Kompressorkühlschrank
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Außenbereich & Sicherheit:

– Markise Thule

– Anhängerkupplung

– Airbag Fahrer & Beifahrer

– Tagfahrlicht

– Wegfahrsperre

Garantien, Service & Pflege

– HU/AU vor Verkauf neu

– Gasprüfung vor Verkauf neu

– verpflichtende Rückrufe alle erledigt

– Scheckheftgepflegt, letzte Inspektion 06/2026

– Nichtraucherfahrzeug

Kaufabwicklung: Privatverkauf - wir vermitteln im Kundenauftrag.

Ihre Vorteile beim Fahrzeugkauf über unseren Maklerservice:

– Zusammenarbeit ausschließlich mit seriösen Verkäufern, die wir persönlich kennen

– Prüfung der Fahrzeughistorie im Vorfeld

– Attraktive Konditionen durch Verkauf ohne Zwischenhändler

– Keine Zusatzkosten – unsere Gebühren übernimmt der Verkäufer

– Sichere Zahlungsabwicklung

– Begleitete Fahrzeugübergabe mit detailliertem Übergabeprotokoll

– Logistische Unterstützung bei Besichtigung und Abholung (inkl. Bahnhof- oder Flughafentransfer auf Wunsch)

– Lieferung bzw. Überführung innerhalb Deutschlands und in Nachbarländer auf Anfrage

– Auf Wunsch übernehmen wir auch den Verkauf Ihres bisherigen Campingfahrzeugs

Wir vermitteln Ihnen gerne auch eine Finanzierung, Reparaturkostenversicherung/Gebrauchtwagengarantie und
weiteren Versicherungen.

Für internationale Käufer:

– Unterstützung bei der Organisation von Exportkennzeichen und allen erforderlichen Dokumenten

– Kommunikation auch auf Englisch möglich.

Die Beschreibung des Fahrzeugs dient ausschließlich der allgemeinen Orientierung und stellt keine kaufrechtliche
Garantie dar. Alle Angaben sind ohne Anspruch auf Vollständigkeit und können unverbindlich sein; Beschreibungen
und Abbildungen stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer/Vermittler übernimmt keine Haftung
für Fehler bei Eingabe oder Datenübermittlung. Die Ausstattung ist gesondert zu überprüfen. Änderungen, Irrtümer
und Zwischenverkauf bleiben vorbehalten.
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g • 6-Gang-Schaltgetriebe, FIAT Ducato 3.500 kg*** (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final

• Insektenschutztür, Schiebetür mit manueller Zuziehhilfe, Multifunktionale Tasche im KNAUS Design (Küchen-
block), Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm)

• Hinter-/Vorderachsstabilisator, Scheibenbremsen, Linkslenker, 16” Bereifung, Klimaanlage Fahrerhaus, manu-
ell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Höhenverstellung Fahrer-
sitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Original FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Fahrerhaussitze drehbar,
Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze, Tempomat – Cruise Control, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS,
Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Trailer Stability Control System, Post Collision
Braking System, Seitenwindassistent, Ersatzrad, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriege-
lung der Fahrerhaustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Halogen Serienscheinwerfer mit
Tagfahrlicht, Chassis in Sonderlackierung: Campovolo Grau, Spoilerlippen (skid-plate) Black, Scheinwerfer mit
schwarzem Rahmen, Kühlergrill schwarz lackiert, mit schwarz glänzender Spange inkl. verchromten Zierelemen-
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ten, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Höhenverstellung Beifahrer-
sitz, Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Lenkrad mit Bedienelementen für Radio, Instrumententafel im
Techno-Design (Alu), Front- und Seitenscheibenverdunklung, Nebelscheinwerfer mit Kurvenlicht, Kraftstofftank
90 Liter, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Leseleuchten im Fahrerhaus, Radiovorbereitung inkl. 2
Lautsprecher im Wohnraum, All-in-One Navigationssystem, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Head-up Display

• KNAUS Technikmodul mit Versorgungsinstallation, Gaskasten für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg

• Komfort-Rollo-System, Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp)
70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz
und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster für Hecktüren, Ausstellfenster 28 x 30 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Toilettenraum), Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Bodenplatte in Sandwichbauweise, Atmungsaktive Soft-Touch-Seitenwandverkleidung, Temperierter Zwischen-
boden in der Dinettensitzgruppe, Sonderbeklebung

”
60 YEARS“, KNAUS Embleme im Bug und im Heck,

schwarz/chrom

• Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar)

• Möbeldekor: Egmond Elm, Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Möbelflächen vertikal mit ABS-
Beschichtung, Arbeitsfläche Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Aluminium-/Stabprofile mit Rundkanten,
Möbelscharniere mit Federverstärkung, Schubladen, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen,
Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion und kugelgelagertem Vollauszug, Deckenschrankklappe mit Griff,
Kipphebel und Soft-Close-Funktion

• Dinettensitzbank-Verbreiterung durch Seitenauszug (auch während der Fahrt), Schwebender Dinettentisch, aus-
drehbar, ISOFIX-System (2 Kindersitze), Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapa-
zierfähigem Matratzenüberzug, Heckquerbetten mit durchgängigem Lattenrost, Lattenroste inkl. Matratzen,
stapel-/entnehmbar, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Sonderpolster: ”60 YEARS”, COZY HOME-Paket ”60
YEARS”, Fußmattenset im Fahrerhaus im ”60 YEARS” Design

• Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, Außenspiegel elektrisch, Beifahrersitz drehbar,
Elektr. Fensterheber, Fahrerhausteppich, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze,
Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tempomat, Zentralverriegelung, Wegfahrsperre, Anhängerkupp-
lung fest

• 2-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, separate Spüle mit Abdeckung in Oberflächendekor der Küchenarbeits-
platte, Gasbedienteile zentral angeordnet, Kompressor-Kühlschrank 90 Liter (incl. 7,5 Liter Gefrierfach), Küchen-
arbeitsplatte mit klappbarer Arbeitsplattenverlängerung, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Toiletten-/
Duschraum mit Waschtisch, Kassetten-Toilette, Schiebespiegel und Ablagefächer, Kompaktbad mit patentiertem
Duschvorhang (mit Luftring), Kassetten-Toilette THETFORD drehbar

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Heizung TRUMA Combi 4, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie,
Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt, TRUMA MonoControl CS (inkl. Gasfilter), TRUMA CP-Plus, di-
gitales Heizungsbedienpanel, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“

• Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbat-
terie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, Bord-Control mit digitaler
Anzeige für Strom, Wasser, Abwasser und Batterie, LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte
+ Gepäckraum), Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/

NL/DK/SE“, Lichtsteuerung, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im
Heck (1 Stück), 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Deckenschrank Bug links (1 Stück), 12 V Power-
steckdose (1 Stück), Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen, Leselampe Schwanenhals im Sitzbereich
inkl. USB-Steckdose

• Markise 375 x 250 cm, anthrazit

• Aufstelldach, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Heckgarage, Markise, Rahmenfenster,
Vorzeltleuchte, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Dimmbare Beleuchtung, Fahrersitz drehbar, LED-
Beleuchtung

• Klimaanlage FH manuell, Umluftanlage, Gasheizung

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser, Warmwasserboiler
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• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Radio/
Tuner

• Einparkhilfe hinten, Lithiumbatterie

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, MediKit Gutschein, SilwyREADY

• Bedienanleitung (deutsch), TÜV und Zulassungspapier

• 1. Hand, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

B
ild

er
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r Björn Papke Reisemobil-Services

Herr Björn Papke
Odenwaldstr. 35A
63456 Hanau

k bjoern@motorhomedepot.de
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